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1. はじめに
　小学生でもスマホを持つ様になった現代社
会では、誰でも簡単にアニメやマンガの無断
転載をみることができてしまう。
誰でも無料でみれてしまうことから漫画家やア
ニメ制作者の需要が下がってしまい、その結
果制作者の給料が下がってしまうという問題が
ある。
　この問題を解決するため、調査を行う。
何割の人が無断転載を見ているのか調査した
データから精密な調査を行うことでなぜアニメ
や漫画の無断転載を見る人がいるのかを明ら
かにしたい。また、その結果からどうすれば無
断転載を見る人が減るのか考える。そこで、本
研究は、大学生が違法マンガ、アニメの無断
転載についてどのように考えているか、どのよ
うな考えで読んでいるかの理由を明らかにする
ことを目的とする。

2. 研究方法
　近年増加している無断転載についての実態
の調査を行うことを目的に多摩大学学生を対
象にアンケート調査を行う。
　アンケートは、多摩大学の1年生から4年生の
在校生を対象とした。採取した科目は履修者
が100人以上の[金融論]の1科目である。また、
4年生以上の留年生も対象として調査してい
る。
　調査項目として、無断転載を見たことがある
か、週にどのくらい見ているか、1日に何時間
見ているか、お金が勿体ないと感じている人と
無断転載を見たことがあるかなどの調査をし
た。

3. 結果と分析
　お金が勿体無いないと感じている回答者のう
ち、無断転載している人を見たことがある回答
者は53%で、無断転載している人を見たことが
ない回答者は59%である。そのため、無断転載
を見ている人と見ていない人とでお金が勿体
ないと感じるかどうかの意識の違いはない。
　悪いと思いながら見ている回答者のうち、無
断転載している人を見たことがある回答者は
50%で、無断転載を見している人を見たことが
ない回答者は70%である。そのため、無断転載
を見ている人と見てない人とで悪いと感じてい
るかどうかの違いがある。

図1 お金が勿体ないと感じている×無断転載を
見たことがあるか

図2　悪いと思いながら見てる×無断転載を見
たことがあるか

4.  結論
　無断転載を見たことがある回答者の中で週
に5回以上見ている人は95％で無断転載を見
ている人は非常に多い。無断転載を見ることを
悪いと思っている人が少ないため、漫画家な
どの気持ちに対して寄り添うことができていな
いと思われる。そのため、無断転載を見てしま
う人が多くなってしまっている。
　このことから、無断転載を見ることで被害を受
ける人が発生してしまうということを世の中に発
信して行くことが重要であると考えられる。
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